

周口籍企业家昆明敬老院献爱心



本报讯 (记者 马治卫 通讯员 任治森 文/图) 日前,数位在昆明创业的周口籍企业家走进昆明市筇竹寺旁敬老院,为老人们送去羽绒服、棉鞋等慰问品。

当天,企业家陈爱丽带着公司员工到敬老院打扫卫生,为老人们洗头、洗脚、理发,并把几位河南周口商会会员购买的价值3万元的羽绒服等物品送给老人。在昆明从事电力工程的李磊精心选购了老人们爱吃的水果;做老北京布鞋生意的丁卫红捐赠了40双棉鞋;梁国瑞和雷喜灵夫妇利用自己的专长,为老人提供中医诊疗和推拿服务……“太谢谢周口的爱心人士了,你们给我们送来了温暖,我们真是太高兴了!”敬老院的陈阿姨拿着刚刚收到的羽绒服和棉鞋高兴地说。

“昆明是河南周口商会的第二故乡,也是我们圆梦的地方。今后,我们会把扶老助困爱心活动长期开展下去。”河南周口商会秘书长卢浩如是说。

市公安局七一路分局

开展“打架成本”宣传教育活动

本报讯 (记者 朱东一 通讯员 毛俊伟) 年终岁末,在外人员陆续回乡,聚会、探亲、访友等社会活动日益增多,酒局也随之增加。根据案发规律,喝酒后,市民因不能很好地控制自己的情绪,伤害案件、打架案件时有发生。针对辖区内娱乐场所、饭店、夜市摊点较多的情况,近日,市公安局七一路分局大力开展“打架成本”宣传教育活动。

据了解,每年发生的治安案件,有

80%是因打架引起的。今年11月份,七一路分局辖区内已经有13人因打架被行政拘留,3人被刑事拘留。

近日,七一路分局印制了《打架成本高,劝君莫动手》的宣传彩页,张贴在辖区内的醒目位置。

记者注意到,宣传彩页上清楚地写明了轻微伤、轻伤和重伤3种不同程度伤害案件的打架直接成本和打架附加成本:“轻微伤打架的直接成本=5日至

15日拘留+500元至1000元罚款+医药费、误工费等赔偿+因拘留少挣的工资;轻伤打架的直接成本=三年以下有期徒刑+20000元左右的赔偿金+医药费、误工费等赔偿+因拘留少挣的工资;重伤打架的直接成本=三年以上有期徒刑、无期徒刑甚至死刑+无尽的后悔……打架附加成本=前科劣迹+心情沮丧郁闷+名誉形象受损+家人朋友担忧+生意工作遭受重大损失。”

宣传彩页直观地把打架斗殴的危害讲清楚,提醒市民为了自己和家人的幸福,动手前要三思。

据了解,经过前期宣传,七一路分局辖区内打架案件明显减少,治安案件的发案数同比、环比逐渐降低。采访中,七一路分局相关负责人说,今后将在辖区内全面开展“打架成本”宣传教育活动,并将其常态化,以起到良好的预防作用。

宣传“打架成本”是寓教于乐的好做法

□ 吴继峰

劝君莫动手》宣传彩页上的内容。

年终岁末,在外人员陆续回乡,亲朋好友聚在一起,喝酒聊天,很是高兴。根据案发规律,喝酒后,市民因不能很好地控制自己的情绪,伤害案件、打架案件更容易发生。基于上述原因,市公安局七一路分局通过宣传“打架成本”,为市民算了笔账,让大家真正了解打架斗殴的昂贵“成本”,提醒市民切勿逞一时之快而因小失大,避免因自身不理

智的行为而带来不必要的损失。这种寓教于乐的事前预防,受到了市民的普遍称赞。

长期以来,我们一些职能部门习惯于讲“大道理”,说一些群众不爱听的官话套话。而那种“大道理”群众听都听不懂,更谈不上入脑入心了。“打架成本”宣传,无疑是股清新之风,这种做法的好处在于把“大道理”转化成群众感兴趣的“小道理”,并将其讲

清、讲实、讲活、讲明白,短短的几行字已经足以让人把打架的后果看得清清楚楚、明明白白,看了以后还能心有所思。

笔者认为,市公安局七一路分局的做法值得借鉴。各级职能部门和基层干部在做群众工作时,也应该少说一些“大道理”,多说群众听得懂的话,在开展政策宣传时,多与群众互动,为工作推进营造宽松的氛围。

川汇区夜查住宅小区消防隐患

本报讯 (记者 徐启峰) 12月25日晚,川汇区消防检查组对七一路办事处部分住宅小区进行消防突检,居民防火意识不强、小区火灾隐患多的问题显露无遗。

日晚上7时50分,七一路与大庆路交叉口处,华灯璀璨,车水马龙。消防检查组首先来到“云鼎新城”小区暗访。这里的消防问题显而易见:消防通道不畅通;楼梯间里放满了电动车;电缆井没能有效封闭;个别火灾报警器松动下垂。

“住宅楼尤其是高层楼房有三大消防隐患,一是楼梯间存放电动车,二是电缆井没按要求封闭,三是消防设施停用。”消防检查组成员、川汇区公安消防大队政治教导员马长伟介绍,停放在楼道内的电动车短路后30秒就会出现明火,3分钟后火焰温度达到1200摄氏度,浓烟会以每秒1米的速度蔓延,居民一旦吸入三五口剧毒气体,就会陷入昏迷,随后窒息死亡。最新出台的《河南省消防条例》明令禁止楼梯间存放电动车,违者可处200元罚款,但在我市这一条款尚未得到有效落实。电缆井如果不能有效封闭,则会在发生火灾时形成烟囱效应,助长火势蔓延,如若消防设施再停用,一旦发生火灾,后果不堪设想。

消防检查组一行随后来到“金泰王朝”小区,直奔小区消防控制室。室内的

大型火灾控制器显然是刚刚启动,报警声不断,快速显示着小区已发生而未处的火险隐患故障情况。看着故障总数飞速达到300多处且还在继续攀升,消防检查组成员的脸色冷峻。“立即给他们下消防处罚通知书。”马长伟说道。

随后,消防检查组一行又来到建安路“美好家园”小区。该小区本应4米宽的消防通道被占用了不少,两边停满了车辆。楼梯间同样堆满了电动车。

消防检查结束,发现问题多多。马长伟向同行的有关单位负责人说道:“希望以后能加强宣传、加强管理,尽快消除小区的火灾隐患。说实在的,每次检查完,我都睡不着觉,感觉像是坐在火山口上。”

检查组带队领导、川汇区副区长沈宗祥表示,通过检查发现不少问题,今后一定要加强消防宣传。接下来,要从最明显的问题——楼梯间存放电动车的问题改起,让大家知道在楼梯间存放电动车是不对的,要硬起手腕执行惩罚措施。同时,要做好消防安全检查与整改工作,对发现的安全隐患绝不姑息,绝不能等到事故发生后再反思,要把功夫下在前头。

本着“重要的事情说三遍”的原则,记者最后提醒:“楼梯间存放电动车,是会被罚款200元的。你记住了吗?”

普通感冒先不要吃消炎药,冬季是流感高发季节,平时要注意预防



冬季是感冒、呼吸道传染病高发季节,如何有效进行疾病预防?有关专家建议,保持房间里空气流通,饮食中注意营养均衡,多饮白开水。普通感冒先不要吃消炎药,只有细菌引起的发热才需要吃消炎药,必要时可做血常规判定。新华社发

淮阳县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

(淮阳县网拍(2017)11号)

经淮阳县人民政府批准,淮阳县国土资源局决定以网上拍卖方式出让以下三(幅)地块的国有建设用地使用权,并指定淮阳县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求:

备注:(1)具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款须在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。(2)2017027宗地产业类型为金属制造业,投资强度≥3750万元/公顷,建筑物限高60米,属两层以上标准化厂房用地。该宗地竞得人必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立

序号	地块编号	地块名称	土地座号	出让面积	容积率	建筑密度	出让年限	起始价	竞买保证金	增价幅度
1	2017029	2017029	淮阳县大西南西、上坡路北侧	547.815平方米	7.05	≤50.0%	40年 商服	5,570	5,500	500
2	2017028	2017028	淮阳县大西南西、西环路北侧	2633.0平方米	1.0-≤1.5	≤35.0%	70年 商服	2,630	2,500	500
3	2017027	2017027	淮阳县北环路、工业路东侧	2637.0平方米	1.0-≤1.5	≤40.0%	50年 商服	700	600	50

项、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。(3)以上3宗地海绵城市规划要求:下沉式绿地率不低于70%,透水铺装率不低于75%。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果没有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2017年12月27日至2018年1月17日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2018年1月17日16时(地块编号:2017029);2018年1月17日16时(地块编号:2017028);2018年1月17日16时(地块编号:2017027)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址:

拍卖报价时间为:

2017029地块:2018年1月19日9时40分。拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

2017028地块:2018年1月19日9时35分。拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

2017027地块:2018年1月19日9时30分。拍卖网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式:本次拍卖出让的详细资料和具体

要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。(二)网上拍卖出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。(三)交纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号交纳。(四)2017028、2017029号宗地竞买人除应提供有效身份证明文件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲

置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。(六)本次出让为有底价出让。

(七)竞买人竞得土地使用权后,竞得人必须严格按照淮阳县规划部门出具的规划意见进行施工建设。土地成交后,竞得人须签订《土地出让合同》,受让方按出让合同约定期限开工的,经验收确认后,15日内返还剩余50%履约保证金;按约定开发建设并按期竣工的,经验收后,15日内返还剩余的履约保证金;未按期开工、竣工的,每延迟一天按交纳履约保证金的3‰扣除非,扣完为止。(八)以上宗地具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款须在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间6个月内。(九)2017027宗地产业类型为金属制造业,投资强度≥3750万元/公顷,建筑物限高60米,属两层以上标准化厂房用地。该宗地竞得人必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立项、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。(十)以上3宗地海绵城市规划要求:下沉式绿地率不低于70%,透水铺装率不低于75%。(十一)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告
联系电话:0394—2685456
联系人:刘先生 冯先生

淮阳县国土资源局
2017年12月27日

遗失声明

●周口市林海置业有限公司不慎将公章丢失,公章编号:4116010008991,声明作废。

2017年12月27日

●太康县鸿泰商贸有限公司不慎将河南增值税普通发票丢失,发票号码:10917038,发票代码:4100162320,声明作废。

2017年12月27日

●周口市开发区金彩文体用品销售中心公章、开户许可证(核准号:J5080000923201)不慎丢失,声明作废。

2017年12月27日

●周口市永顺达汽车有限公司豫P9A152的营运证不慎丢失,证号:

2017年12月27日

●周口市中和信货物运输有限公司豫PJ0597的营运证不慎丢失,证号:

411620046816,声明作废。

2017年12月27日

●周口市郸城福美农业科技发展有限公司豫PJ0597的营运证不慎丢失,证号:

411620046816,声明作废。

2017年12月27日

●李景峰位于周口市文明路与人民

路交叉口5号的国有土地使用证不慎丢失,土地证号:周口市国用(2002)字第0002号;用途为:商业;使用类型:出让;终止日期:2042年1月20日;使用面积为:3028平方米,声明作废。

2017年12月27日

●常娟娟营业执照正(副)本丢失,注册号:411626699217441,声明作废。

2017年12月27日

</div